

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

13 ДЕК 42

Москва

Газета №

Открытие филиала МХАТ

Вчера возобновил работу филиал Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького. Шла одна из лучших постановок — комедия Шеридана «Школа злословия». С большим успехом выступили народная артистка РСФСР О. Андровская (леди Тизл), заслуженный артист РСФСР М. Яншин (Питр Тизл) и другие.

На сцену филиала переводится постановка «Анны Карениной». Сегодня возобновляется «Вишнёвый сад» Чехова.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистоврудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

13 ДЕК 42

Газета №

ОТКРЫТИЕ ФИЛИАЛА МХАТ

Вчера в филиале МХАТ имени Горького состоялся первый в этом сезоне спектакль. Шла «Школа злословия» Шеридана. Главные роли исполняли народные артисты республики О. Андровская, М. Прудкин, В. Ершов.

Сегодня впервые по возобновления пойдет один из основных спектаклей в репертуаре МХАТ — «Вишнёвый сад» Чехова. Роль Раневской играет народная артистка Союза ССР О. Книппер-Чехова. Впервые эта роль была сыграна в 1904 году — в день первого показа «Вишнёвого сада». О. Книппер-Чехова явилась бесспорной исполнительницей этой роли почти во всех спектаклях «Вишнёвого сада», прошедшего в Художественном театре 850 раз.

Из числа первых участников спектакля сегодня выступают народные артисты Союза ССР В. Качалов (Тав) и Н. Москвин (Виктор).

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

- 8 ДЕК 42

ОТКРЫТИЕ ФИЛИАЛА МХАТ

«ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ»
«ВИШНЕВЫЙ САД»
«АННА КАРЕНИНА»

12 декабря в Москве открывается филиал Художественного театра имени Горького. Театр покажет комедию Шеридана «Школа злословия».

Главные роли в первых двух спектаклях — 12 и 14 декабря — исполняют: О. Андровская, В. Ершов, В. Станицын, М. Прудкин, М. Яншин, В. Вербицкий, П. Масальский, А. Кторов.

13 декабря филиал Художественного театра покажет москвичам «Вишнёвый сад» и 15 декабря — «Анну Каренину».